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TEMA 1 (6 PUNTOS). Defina: 

a) Defina Subespacio Vectorial Hasta 3 ptos 

b) Demuestre que si H1 y H2 son dos subespacios de un espacio vectorial V, entonces 

H1 ∩ H2 es un subespacio de V. Hasta 3 ptos 

 

TEMA 2 (25 PUNTOS): Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas, 

justificando su respuesta. 

a) Sea la recta L:  
𝒙−𝟏

𝟐
=

𝒚+𝟑

𝟏
=

𝒛−𝟓

𝟐
  y sea el plano π:  𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 + 𝟒𝒛 − 𝟓 = 𝟎.  

Entonces la recta L y el plano π son perpendiculares. 

Hasta 5 ptos, si demuestra que es FALSO. 

 

b) Dado el sistema   

3x  –  y  –    z  =  a   

  x  –  y  –  2z  =  2 

2x          + a z  =  1 

No hay valor de a para que el sistema tenga única solución. 

Hasta 5 ptos, si demuestra que es FALSO. 

 

c) Si ( A CT BT )T = D entonces al despejar C se obtiene C = B-1 D (A-1)T  donde A,B,C,D ϵ 

Mnxn ≠ 0 . 

Hasta 5 ptos, si demuestra que es VERDADERO. 

 

d) Sea  |

𝑎 𝑏 𝑐
𝑑 𝑒 𝑓
𝑔 ℎ 𝑖

| = 4,  entonces el |

2𝑑 2𝑒 2𝑓
𝑎 𝑏 𝑐

2𝑑 + 𝑔 2𝑒 + ℎ 2𝑓 + 𝑖
| = −8 

Hasta 5 ptos, si demuestra que es VERDADERO. 

 

e) Sean las rectas L1:  
𝒙

𝟐
=

𝒚

𝟑
=

𝒛

−𝟏
  y L2:  

𝒙−𝟏

𝟐
=

𝒚+𝟑

𝟑
=

𝒛

𝟒
  Entonces L1 y L2 son 

alabeadas. 

Hasta 5 ptos, si demuestra que es VERDADERO. 

 

TEMA 3 (10 PUNTOS): Demuestre si el conjunto V es un espacio vectorial. Verifique todos 

los axiomas, y en caso de no ser espacio indique cuáles axiomas no se cumplen. 

V : { A ϵ M2x2 / Tr A >= 0 } 

 1 pto por axioma. 
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TEMA 4 (14 PUNTOS):  

Una economía muy simple consiste en dos sectores: agricultura y molienda. 

Para producir 1000 unidades de productos agrícolas se requieren 333 unidades 

de productos agrícolas  y 250 unidades de productos de molienda. Para producir 

1000 unidades de productos de molienda se requieren 500 unidades de 

productos agrícolas y ninguna unidad de productos de molienda. Determine los 

niveles de producción necesarios para satisfacer una demanda externa de 

300.000 unidades de productos de agricultura y 500.000 unidades de productos 

de molienda, considerando un equilibrio del mercado. 

a) Defina la matriz de insumo-producto (las variables del modelo y los 

niveles de producción de cada variable) Hasta 3.5 ptos. 

b) Defina la matriz tecnológica y de Leontief. Hasta 3.5ptos. 

c) Encuentre la producción de cada sector en $ para mantener un equilibrio 

del mercado. Hasta 7ptos. 

 

 

TEMA 5 (15 PUNTOS): Sea V = R3 y los subconjuntos de V: 

 

H1: { [ 𝑥  𝑦  𝑧 ] /  𝑥 = 𝑦 = 𝑧 + 1} 

H2: { [ 𝑥  𝑦  𝑧 ] / 𝑥 − 2𝑦 + 3𝑧 = 0} 

H3: { [ 𝑥  𝑦  𝑧 ] / 𝑥 = −𝑡, 𝑦 = 𝑡, 𝑧 = 𝑡, 𝑡 ∈ 𝑅} 
 

a) Demuestre cuál de los siguientes conjuntos son subespacios vectoriales de V. 

Hasta 7.5 ptos. 

b) Encuentre la intersección de los subespacios encontrados. Hasta 7.5 ptos. 


